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	Про стан надання житлових субсидій в умовах спрощеного порядку в опалювальний період 2015-2016 років 




Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Каретіної О.В. про стан надання житлових субсидій в умовах спрощеного порядку в опалювальний період 2015-2016 років, виконком  районної у місті ради відмічає, що в районі організовано роботу щодо надання житлових субсидій в умовах спрощеного порядку мешканцям Тернівського району м. Кривого Рогу у зв’язку з підвищенням цін і тарифів на комунальні послуги.

Урядом України проводиться реформування системи надання житлових субсидій, її вдосконалення, спрощення та підвищення ефективності:

- запроваджено соціальні норми житла та нормативи  користування житлово- комунальними послугами;

- скорочена форма заяви та декларації про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії;

- знято всі обмеження щодо майнового стану сім’ї (окрім одноразової покупки понад 50 тисяч гривень) та наявності у складі зареєстрованих в домогосподарстві осіб працездатного віку, які не працюють, не навчаються і не перебувають на обліку як безробітні;

- за рішенням комісії субсидія може призначатися особі, яка не зареєстрована, але фактично проживає у житловому приміщенні на підставі договору найму (оренди) житла;

Для якісного прийому громадян в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому Тернівської районної у місті ради  в опалювальний період 2015-2016 років були створені належні умови.

З метою уникнення черг діє «талонна система», яка надає змогу громадянам замовити талон на прийом до спеціаліста на зручний для них день та час. Протягом опалювального періоду 2015-2016 років видано понад 5,5 тис. талонів на прийом для отримання житлових субсидій, надіслано через Укрпошту понад 2,9 тис. заяв, в електронному вигляді через портал державних послуг понад 500 заяв.

Протягом опалювального періоду 2015-2016 років скористалися своїм правом отримувати субсидію – 13636 сімей,   що у 3 рази більше за аналогічний період минулого року. Нараховані субсидії на загальну суму  51,5 млн. грн., із них профінансовано 37,8 млн. грн., кредиторська заборгованість станом на 01.05.2016 становила 13,7 млн. грн.    

За опалювальний період 2015-2016 років проведено понад 30,7 тис. перерахунків субсидій. 
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Продовжена практика призначення житлових субсидій в порядку виключення за рішенням комісії з вирішення питань, пов'язаних з наданням населенню пільг, субсидій на житлово-комунальні послуги та державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, яка створена при виконкомі Тернівської районної у місті  ради. За рішеннями комісії протягом опалювального періоду 2015-2016 років надано право отримати житлову субсидію 673 сім’ям.

Покращилась взаємодія між управлінням праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради та підприємствами-надавачами комунальних послуг з питань надання населенню житлових субсидій.

    Разом з тим, з питань  призначення житлових субсидій за спрощеною системою є ряд недоліків та невирішених питань.

Враховуючи, що субсидія призначається лише у межах соціальної норми житла та нормативів  користування житлово - комунальними послугами,  користувачі субсидії, які не мають засобів обліку, самостійно не можуть визначити остаточну суму сплати, що приводить до виникнення боргу. Підприємства-надавачі послуг : ТОВ «Дніпропетровськгаз- збут», ТОВ «УЮТ - 2011», КП «Кривбасводоканал»,  КПТМ «Криворіжтепломережа» практично не проводиться роз’яснювальна робота серед громадян щодо визначення суми остаточного платежу. 

У зв’язку з несвоєчасним повідомленням  громадянами інформації про зміну складу зареєстрованих у житловому приміщенні осіб, їх соціального статусу, переліку отримуваних житлово-комунальних послуг, умов їх надання потребує налагодження  робота щодо взаємодії  управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради зі щомісячної актуалізації відомостей про отримувачів житлових субсидій підприємствами надавачами житлово-комунальних послуг, відділом реєстрації місця проживання громадян виконкому районної у місті ради. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст.73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні », Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 «Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива» та відповідно до рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті  ради

ВИРІШИВ:

1. Інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради Каретної О.В. «Про стан надання житлових субсидій в умовах спрощеного порядку в опалювальний період 2015-2016 років» прийняти до відома.  

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (Каретіна О.В.):

2.1. Посилити роз’яснювальну роботу серед мешканців району щодо порядку призначення житлових субсидій.

2.2. Забезпечити своєчасність проведення призначення та перерахунків житлових субсидій мешканцям району.

2.3. Проводити семінари з керівниками органів самоорганізації населення, житлово-будівельних кооперативів, співвласників багатоповерхових будинків.
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3. Відділу реєстрації місця проживання громадян виконкому районної у місті ради (Коваленко О.А.):

3.1. На запити управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради надавати у п’ятиденний строк відомості про склад зареєстрованих у житловому приміщенні осіб.

3.2. На запити управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради щомісяця до 10 числа надавати до управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради інформацію про зміни у складі зареєстрованих у житловому приміщенні осіб на громадян, які користуються житловою субсидією.
4. Рекомендувати керівникам підприємств житлово-комунальних послуг: ТОВ «УЮТ-2011» (Сільвестров В.Ю.), КПТМ «Криворіжтепломережа» (Мітін С.М.), ПАТ ДТЕК «ДНІПРООБЛЕНЕРГО» Криворізького міського відділення енергозбуту                   (Маркідов Д.А.), ТОВ «Дніпропетровськгаз збут» (Ковпак А.Г.), ТОВ «Екоспецтранс»              (Ліщук Л.С.), КП «Кривбасводоканал» (Марков С.Ю.):

4.1. Посилити роз’яснювальну роботу з мешканцями Тернівського району м. Кривого Рогу щодо необхідності своєчасної оплати за  житлово-комунальні послуги та визначення суми остаточного платежу з урахуванням призначеної субсидії. 

4.2. На запити управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради надавати у п’ятиденний строк відомості про забезпеченість громадян житловою площею та комунальними послугами.

4.3. Щомісяця до 10 числа надавати до управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради подання на громадян, яким призначено субсидію і які не сплачують відповідну частку житлово-комунальних послуг,  включаючи до подання  лише громадян, які мають заборгованість з оплати комунальних послуг. 
5. В порядку контролю про хід виконання даного рішення проінформувати виконком районної у місті ради у грудні 2016 року.
6. Відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю виконкому районної у місті ради (Кіясь В.О.) оприлюднити дане рішення на офіційному  веб-сайті виконкому Тернівської районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

7. Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на  управління праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради   (Каретіна О.В.), контроль – на керуючу справами виконкому районної у місті ради                             Окунєву М.І.
Голова районної у місті ради                                                     


В.Солод
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